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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 36ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 17 de outubro de 2022. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3.O 

presidente colocou em discussão a ata da 35ª Sessão Ordinária, realizada em 10 de outubro 

de 2022, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade. Correspondência: 

Oficio nº 01888 – Ministério Público. Oficio nº 13/2022 – da Secretaria de Educação. 

Convite- Corede Vale Jaguari e Oficio 245/2022 do Gabinete. A secretaria fez a leitura das 

correspondências. O Presidente solicitou que a vereadora secretaria fizesse a leitura dos 

projetos de Lei do Executivo Municipal nº 095/2022, juntamente com as mensagens 

justificativas que serão encaminhados para as comissões e assessoria jurídica   para parecer. 

Projeto de Lei 095/2022 -autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação 

no valor de  R$ 88.705,29. Mensagem justificativa, encaminhamos o projeto de Lei, que autoriza a 

abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no recurso vinculado 4500- CUSTEIO- 

Atenção básica, no valor de R$ 88.705,29, na secretaria Municipal de Saúde, para ampliação do 

orçamento e utilização dos recursos provenientes de transferência do Governo Federal, para custeio 

de ações na rede de atenção primária do município. O grande expediente está a cargo do vereador 

Alex dos Santos Martins – do PTB, pelo tempo de 20 minutos. O próximo expediente estará 

a cargo da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira – PT. O Vereador cumprimentou a todos, 

e fez um agradecimento especial ao dia dos professores. Falou sobre os banheiros públicos. 

Solicitou câmeras no chimarródromo e refletores. Falou sobre o pedido de placa para 

sinalização de não passar carretas na rua Coberta. Perguntou porque não foi iniciado as obras 

na estrada da Timbaúva. Falou que não sabe porque a patrola está parada na Transmelão. 

Comentou sobre os cachorros na rua que foi cobrado várias vezes e que algo tem que ser 

feito. Ordem do Dia –Projeto de Lei do Legislativo nº 091/2022 – Autoriza a abertura de 

crédito especial por superávit financeiro no valor de R$32.791,27- Após análise o assessor 

jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste 

projeto. As comissões foram favorável ao projeto n° 091/2022 que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo nº 090/2022 – Autoriza a abertura de crédito 

especial por excesso de arrecadação no valor de R$23.754,41- Após análise o assessor 

jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste 

projeto. As comissões foram favorável ao projeto n° 090/2022 que foi aprovado por 
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unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo nº 092/2022 – Autoriza a abertura de crédito 

suplementar de excesso de arrecadação no valor de R$26.897,48- Após análise o assessor 

jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste 

projeto. As comissões foram favorável ao projeto n° 092/2022 que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo nº 093/2022 – Autoriza a abertura de crédito 

especial por superávit financeiro no valor de R$35.000,00- Após análise o assessor jurídico 

opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. 

As comissões foram favorável ao projeto n° 093/2022 que foi aprovado por unanimidade. –

Projeto de Lei do Legislativo nº 094/2022 – Autoriza a abertura de crédito suplementar por 

redução de verba no valor de R$55.000,00- Após análise o assessor jurídico opinou pela 

legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões 

foram favorável ao projeto n° 094/2022 que foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos 

vereadores: Pedido de Informação nº 46/2022-  de autoria do vereador José Luis Cogo 

Carvalho PTB, solicita informação por qual motivo é fornecido cotas para as unidades de 

saúde de realização de raio x e ultrassonografia. Colocando em discussão foi aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 66/2022 – de autoria da Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira 

- PT – Solicita ao Executivo Municipal, juntamente com a secretaria responsável, que 

coloque placa de sinalização entre a Rua Carapé esquina com a Rua Antero Xavier, e na Rua 

José Rubens Pilar esquina com a Rua Antero Xavier. Colocando em discussão foi 

encaminhado para o Executivo Municipal. - Explicações pessoais: Danieli Buttinger de 

Oliveira – cumprimentou a todos e justificou o pedido de informação nº 066/2022, 

parabenizou o Pedro Gilmar, o bloco de carnaval e moradores da Vila Novo Horizonte sobre 

a festa das crianças que aconteceu no dia 12 de outubro. Comentou que participou da reunião 

da PAE- sobre os repasses do Executivo, que foi solicitado pelo vereador Gilmar, reunião do 

Corede do Vale Jaguari sobre a consulta popular e ainda, de uma mateada que teve sobre a 

prevenção do Câncer. Também deixou registrado que em conversa com o Vagner sobre as 

obras da rua Visconde do Rio Branco e Coronel Pilar que tem que ser concluído até o final 

do ano e que estão descarregando alguns materiais e acredita-se que até o final dessa semana 

iniciam-se as drenagens. E, sobre o Campo alto da Bronze ainda não foi iniciado as obras e 

por fim, parabenizou os professores pela passagem do dia 15 de outubro. Manifestou sobre 
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as cotas que foi falado pelo vereador Jose Luis e acredita que devem ficar sabendo como 

funciona. Flamarion Keller da Silva – cumprimentou a todos e agradeceu a secretaria de 

obras pelos pedidos que são atendidos. Falou que também fez pedido sobre as cotas de 

exames de sangue e raio x,  e, por fim, parabenizou os professores. Flávio da Rosa Pahim – 

cumprimentou a todos e prestou homenagem ao vereador Gilberto, e, por fim parabenizou os 

professores. Gilmar Lopes Giacomelli – cumprimentou a todos e solidarizou seus 

sentimentos ao vereador João Cassol. Parabenizou o Joce e o André pelo terceiro lugar no 

torneio de bocha representando o CTG Cancela da Fronteira e parabenizou ainda os 

professores. Comentou sobre a reunião que participou na PAE e o trabalho que e realizado. 

E, por fim, parabenizou a comunidade Novo Horizonte sobre a festa do dia das Crianças. 

Comentou que devem ser revisadas as placas da cidade e que tem ruas que não tem o “Pare”. 

Falou sobre um esgoto entupido na sexta-feira à tarde, na rua Antônio Chagas e sobre uma 

colocação de lâmpada naquele local. Tendo reforçado novamente o que foi falado pelo 

vereador Alex sobre o limite de peso na rua Coberta. Falou sobre o estaciomento que deveria 

ser marcado. Falou sobre os animais soltos na rua. E, por fim, convidou para o baile no CTG 

do dia 21 de outubro. Gislaine Ziquinatti Delpino – cumprimentou a todos, parabenizou os 

professores pelo dia 15 de outubro e a festinha da Novo Horizonte do dia das crianças. Falou 

sobre o chimarródromo que estava cheio de toco de cigarros, erva, tampa de garrafas e pediu 

para comunidade ter cuidado. E finalizou, fazendo uma homenagem ao vereador Gilberto. 

João Batista Cassol- cumprimentou a todos e prestou homenagem ao vereador Gilberto. E, 

por fim, Parabenizou a administração pelo dia das crianças. Jose Luis Cogo Carvalho- Fez 

um elogio a secretaria de obras pelo trabalho. Fez um agradecimento a secretaria de 

Agricultura pelo pedido de agua no cemitério do Carmo. Parabenizou o “Thiofa” pela festa 

das crianças na Novo Horizonte. E, por fim, parabenizou a administração pela festa para as 

crianças e fez uma crítica construtiva sobre os eventos. Concedeu a palavra a vereadora 

Danieli que disse que tem várias empresas da cidade que tem alugueis de brinquedo e sons, 

que a administração de uma atenção aos MEIS da cidade. E ainda, o vereador colocou sobre 

os banheiros da praça que fizessem um projeto para adquirir banheiro químico. Concedeu a 

palavra ao vereador Gilmar que falou sobre a brilhante ideia de ter banheiros químicos na 

praça. E, por fim, José Luis fez uma homenagem ao dia dos professores. Maria Helena 
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Morrudo Castro Vicente - cumprimentou a todos, fez uma homenagem ao vereador Gilberto 

Rosa e solidarizou ao presidente pela perca do irmão. Parabenizou os professores e as 

festividades do dia da criança pela Administração Municipal e ao Sr. Pedro Gilmar. 

Agradeceu aos servidores do município que sempre atendem seus pedidos. Falou que na 

quinta- feira teve uma reunião na prefeitura com os todos vereadores sobre os projetos e 

emendas e que têm-se dificuldade que o Executivo abre licitações e não tem participantes. 

Com relação ao transito falou que em contato com a DPM  foi informada que precisa de um 

engenheiro de transito para fazer análise. Concedeu a palavra ao vereador Flamarion que 

perguntou quais faixas amarelas podem ser pintadas, e que o transito deve fazer a revisão. 

Comentou também sobre os animais que tem Lei mas não tem quem fiscalize. Falou sobre a 

cidade educadora que vai ser tratada dia 24 de outubro. Disse ainda, que na quarta-feira vai 

a Santiago na reunião sobre a consulta popular. Alex dos Santos Martins – Retornou a tribuna 

e solicitou uma limpeza na rua Vinte de Setembro de calçadas e falou sobre os banheiros 

químicos que seria uma boa ideia. Concedeu a palavra ao vereador Flávio que falou sobre os 

banheiros da praça. Agradeceu a secretaria pela água no cemitério da Picada e deixou um 

pedido que será realizado na próxima sessão referente aos seguimentos da obra da creche. 

Por fim, parabenizou a comunidade da Nova Horizonte pela festa do dia das crianças e ao 

Ariel e Carminha pelo piquenique referente ao dia das crianças. Não havendo nada mais a 

tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou a presente sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol                     Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

  Presidente     Secretária 


